

# 全国脱贫攻坚总结表彰大会在我县干群中引发热烈反响

2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,我县各级各单位集中收听收看了大会直播,并纷纷表示,将以“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,谱写高质量发展新篇章。

**县人大** 2月25日上午,人大常委会办公室组织机关全体干部职工集中收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会直播,认真学习习近平总书记在表彰大会上所作的重要讲话精神。

会后,大家一致表示,今后要在实现乡村振兴的道路上向先进模范人物学习,扩思路、办实事、暖民心,以身垂范,凝聚起推动我县“乡村强县”的磅礴力量,为建设社会主义现代化新宝丰贡献“人大力量”。 (人大办)

**城关镇** 2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。城关镇组织全体机关干部职工集中收听收看了大会实况。

观看后,机关干部纷纷表示,在今后的工作和生活中将以获奖者为榜样,在乡村振兴和“十四五”开局之年新的起点上,“不忘初心、牢记使命”继续前行,进一步坚定信心、锐意进取、奋发有为,为不断加快建设“四强县”、迈入全国“百强”,全面建设社会主义现代化新宝丰,奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽的新篇章贡献城关力量。 (鲁润佳)

**民政局** 2月25日上午,民政局组织全体班子成员及各股室负责人在该局二楼会议室,共同收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会。

观看后,大家纷纷表示,要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,以先进典型为榜样,努力践行“民政为民、民政爱民”的工作理念,发扬为民服务“孺子牛”、创新发展“拓荒牛”、艰苦奋斗“老黄牛”的精神,扎实推进民政工作、落实各

项目标任务,共同奏响我县民政工作高质量发展新篇章,以优异成绩迎接建党100周年。 (杨陈晨)

**水利局** 2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。县水利局组织全体干部职工同步进行了收听收看。

观看后,大家纷纷表示,将全面贯彻落实习近平总书记在脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬脱贫攻坚精神,深入落实“十六字”治水思路,坚定不移践行水利改革发展总基调,对标先进,向受表彰的先进集体和先进个人学习,乘势而上,鼓起干劲再向前,全身心投入到巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的新战场,接续奋斗,以优异成绩庆祝建党100周年。 (李鑫)

**市场监管局** 2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。县市场监管局组织全体干部职工集中收听收看了大会直播。

收看后,广大干部职工倍受鼓舞,大家纷纷表示,要以先进典型为榜样,保持对党忠诚的政治本色,牢记一心为民的服务宗旨,发扬攻坚克难的拼搏精神,勇挑不畏艰难的使命担当,脚踏实地、干事创业,主动担负起党和人民赋予的历史重任,在脱贫攻坚、乡村振兴、市场监管等各条战线努力奋斗、建功立业,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。 (董红超)

**发展投资公司** 2月25日,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京召开。县发展投资有限公司组织全体员工同步收听收看了会议内容。

会后,员工们纷纷表示,在今后的工作中将继续贯彻学习“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献发投人应有的力量。 (陈中亚)

## 第十七届中原大舞台(宝丰站)武术展演活动开幕

日前,2021年河南省第十七届中原大舞台(宝丰站)武术展演活动开幕。副县长姚桃叶及县教体局负责人等参加开幕式。

据了解,武术是我国体育的瑰宝,继承和发扬民族传统武术,对于弘扬民族文化,提高群众健康水平具有十分重要的意义。全县武术爱好者在做好疫情防控的前提下,以此次武术展演活动为契机,积极参加、踊跃报名。通过展演活动,他们切磋武艺、强身健体,加强了交流,进一步普及和提高了我县武术运动水平,推动了全民健身活动深入开展。 (薛现涛)

## 我县开展清收不良贷款集中攻坚行动

为营造良好的社会信用环境,进一步提升信贷资产质量,2月25日,县清收办联合公安局、法院、宝丰农商银行等部门开展清收不良贷款集中攻坚行动,严厉打击逃废债务行为。县清收办农商行不良贷款工作领导小组副组长、四级调研员亢鹏举参加此次攻坚行动。

当天上午,集中攻坚行动小组成员对城关镇辖区内欠贷户逐一进行上门走访和集中执行。每到一处,小组成员都对被执行人贷款拖欠情况、还款意愿及家庭经济等情况进行详细了解。此次行动,共发放催款通知书22份,入户16户,当场收缴不良贷款1人3笔12000元,达成还款协议3人3笔90000元,发现有异议贷款5人5笔120000元。

亢鹏举要求,参加行动的各部门要各司其职、齐心协力,对被执行业户要动之以情、晓之以理,文明执法;对拒不执行的赖账户要依法强制执行;各部门之间要紧密配合、措施到位,确保应查尽查、应诉尽诉、应收尽收;县政府将对逃废债务行为坚决打击,对暴力抗执、在社会上造成不良影响、影响集中行动的行为,依法予以严厉打击。(郭莎莎 薛现涛)

### 人社局——政策宣传到乡镇 实地回访看成效

“我在周庄镇开办了水泥建材加工厂,但去年砂石等原材料进价高,正在发愁进原材料的钱怎么办时,我通过申请创业担保贷款,在2020年11月就用上了贷款,真是帮我解了燃眉之急。”日前,县人社局和创业担保贷款中心的工作人员在对各乡镇宣传创业贷款新政策和回访调查创业贷款使用情况时,周庄镇个体户王凯峰感激地说道。

回访贷款人员过程中,工作人员对贷款使用过程中有没有什么问题、申请的贷款主要用于哪些方面、对店铺的经营有没有提供帮助等情况进行了详细询问,对创业担保贷款新政策进行了认真宣传,使符合条件的创业人员真正了解掌握新政策,从而发挥担保贷款助力创业、创业带动就业的倍增效应。

“下一步,我局将继续提升为民服务水平,加大政策宣传力度,积极发挥政策优势对促进就业工作的作用,把宣传解读政策纳入规范化、常态化轨道,提升群众获得感,切实打通政策落地“最后一公里。”县人社局有关负责人表示。

(人社局)



为实现群众对村级工作的有效监督,减少信访矛盾,日前,张八桥镇深入各村宣传民生大数据平台录入工作。图为在村干部的帮助下,刚关注完民生监督大数据平台公众号的村民就开始查询村上的财务收支情况。

杨艳旭 史军伟 摄影报道

(上接第一版)进一步明确中央和地方事权和支出责任。要把农村社会救助纳入乡村振兴战略统筹谋划,健全农村社会救助制度,完善日常性帮扶措施。要健全农民工、灵活就业人员、新业态就业人员参加社会保险制度,健全退役军人保障制度,健全老年人关爱服务体系,完善帮扶残疾人、孤儿等社会福利制度。要坚持不懈、协同推进“三医联动”,推进国家组织药品和耗材集中带量采购改革,深化医保支付方式改革,提高医保基金使用效能。

习近平指出,要从立法、执法、司法、守法各环节加强社会保障工作,在法治轨道上推动社会保障事业健康发展。要加强社会保障立法工作,依法落实各级政府和用人单位、个人、社会的社会保障权利、义务、责任。要依法健全社会保障基金监管体系。要以零容忍态度严厉打击欺诈骗保、套保或挪用贪占各类社会保障资金的违法行为,守护好人民群众的每一分“养老钱”、“保命钱”和每一笔“救助款”、“慈善款”。

习近平强调,要完善社会保障管理体系和服务网络,在提高管理精细化程度和服务水平上下更大功夫,提升社会保障治理效能。要完善社会保险关系登记和转移接续的措施,健全社会救助、社会福利对象精准认定机制,实现应保尽保、应助尽助、应享尽享。要完善全国统一的社会保险公共服务平台,深入推进社保经办数字化转型。要坚持传统服务方式和智能化服务创新并行,针对老年人、残疾人等群体的特点,提供更加贴心暖心的社会保障服务。要总结这次疫情防控的成功做法,完善我国社会保障针对突发重大风险的应急响应机制。

习近平指出,要坚持制度的统一性和规范性,坚持国家顶层设计,增强制度的刚性约束,加强对制度运行的管理监督。各地区务必树立大局意识,严肃落实制度改革要求。各级党委和政府要深化对社会保障工作重要性的认识,把握规律,统筹协调,抓好党中央决策部署和各项改革方案的贯彻落实,在健全覆盖全民的社会保障体系上不断取得新成效。